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РЕЦЕНЗИЯ № 1
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Вариант: 13
НЕЗАЧЕТ. Работа выполнена хорошо, однако, в расчетах и оформлении работы есть существенные ошибки. После исправления на повторную проверку.

Просьба оформить текст работы над ошибками следующим образом:
1) 
привести полностью только верный текст лабораторной работы;
2) перед исправлением указать номер замечания и его полный текст, ссылка на замечания обязательна, при повторной рецензии оставить ссылки только на замечания последней рецензии; 
3) исправленный текст выделить цветом или фоном, отличным от основного текста и текста замечания (при повторной рецензии выделить  только исправления по замечаниям последней рецензии);

4) неверный текст удалить.

Полученные результаты наблюдений и расчета составляющих основной погрешности исследуемого вольтметра мы запишем в данную таблицу.
Замечание 1.
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Какой результат верен?
6. Вычисляем доверительный интервал случайной составляющей погрешности вольтметра.
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 Замечание 2.
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Находим погрешность округления.
(0,32 – 0,319)∙100/0,319 = 0,31 %
Погрешность округления не выше 5%. 
Находим погрешность округления.
(0,26 – 0,253)∙100/0,253 = 2,8 %
Погрешность округления не выше 5%.
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Находим погрешность округления.
(0,27 – 0,261)∙100/0,261 = 3,5 %
Погрешность округления не выше 5%. 
Находим погрешность округления.
(0,21 – 0,207)∙100/0,207 = 1,4 %
Погрешность округления не выше 5%.

Какие результаты верны?
7. Оцениваем суммарную основную абсолютную погрешность вольтметра, и вычисляем как    
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Замечание 3.
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Находим погрешность округления.
(0,22 – 0,213)∙100/0,213 = 3,3 %
Погрешность округления не выше 5%.
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Находим погрешность округления.
(0,30 – 0,293)∙100/0,293 = 2,4 %
Погрешность округления не выше 5%.
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Находим погрешность округления.
(0,30 – 0,293)∙100/0,293 = 2,4 %
Погрешность округления не выше 5%.
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Находим погрешность округления.
(0,22 – 0,213)∙100/0,213 = 3,3 %
Погрешность округления не выше 5%.
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Находим погрешность округления.
(0,19 – 0,187)∙100/0,187 = 1,6 %
Погрешность округления не выше 5%.
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Находим погрешность округления.
(0,23 – 0,227)∙100/0,227 = 1,3 %
Погрешность округления не выше 5%.

Какие результаты верны?
8. Строим график, который характеризует область значений основной погрешности  (U), полученных экспериментально при напряжениях  U1,U2,U3.
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Замечание 4.
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a – область экспериментальных значений;
 b – область нормированных значений погрешности исследуемого прибора, предел допускаемой абсолютной погрешности которого представлен выражением

Каким результатам соответствует этот рисунок? 
Не обозначены графики (c , 
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Замечание 5.
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а – область экспериментальных значений;

б – область нормированных значений погрешности исследуемого прибора, предел допускаемой абсолютной погрешности.

Каким результатам соответствует этот рисунок? Какой рисунок соответствует Вашему варианту?
Не пояснены новые условные обозначения (
[image: image24.wmf]äîá
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Неверен график (c.
Рецензент: доцент каф. ПДСиМ Сметанин В.И.
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